

**Інформація про міжнародну діяльність, співпрацю ПТНЗ Дніпропетровської області у 2011р.**

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірно-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
1	ПТУ №6 49006, м.Дніпропетровськ вул. Свердлова, 72а, 056-372-71-23, 372-71-24, www.ptu-6.dp.ua ptu6_dp@ukr.net	Рибалко Д. А.	Польща, Фірма «NIBCO»	Сучасні виробничі технології санітарно-технічного монтажу для навчання учнів та слухачів ПТНЗ	Угода про співпрацю	Впровадження інноваційних виробничих технологій	ПТУ №6 – отримує технологічну документацію для навчання продукцію фірми NIBCO, Фірма NIBCO має змогу рекламувати свою продукцію в Україні через учнів, їх батьків, слухачів, працівників училища, школярів під час	В 2012р. заплановано консультації щодо проведення стажування майстрів в/н в США та Польщі	Створено нову базу 2-х майстерень і 2-х кабінетів, проведено заміну комунікацій, отримано технологічну документацію. Здійснено навчання 3 груп слухачів та учнів училища	Репортаж на 3 –х каналах обласного телебачення	Є можливість включити до плану стажування майстрів та викладачів інших ПТНЗ області
2	Дніпропетровський центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів туристичного сервісу 49051, м.Дніпропетровськ; вул. Байкальська, 7; тел.(056)275049; www.centur-tur.dp.ua; dptnz@mail.ru	директор Войтович Н. В.	Германія; Senior Experten Service GmbH	UA- DNFLOR\ 71103631; Підвищення кваліфікації педагогічних працівників «ДЦППРКТС»	Заявка на експертну допомогу	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників «ДЦППРКТС»	Експертна допомога з підвищення рівня кваліфікації педагогічних працівників центру	Експерт на протязі трьох тижнів проводить майстер – класи, семінари, заняття.	Отримання міжнародних сертифікатів		

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірні-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікуванні результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
3	<b>Зеленодольський професійний ліцей</b> 53860, Дніпропетровська обл. м. Зеленодольськ, вул. К.Маркса, 5, Тел.(05655)62-8-40; e-mail: zpl16zel@mail.ru; Сайт: http://sites.google.com/site/licey16/	Заступник директора з НВЧ Луценко І.І.	Гомельське державне професійно-технічне училище № 67 будівельників, Вул. Малайчука, 10, м. Гомель, Білорусь, 246032; Тел. 60-52-93, e-mail: ggptu-67@tut.by/	«Освітній простір»	Угода про співпрацю	Підвищення професійної компетентності педагогів; Розширення та зміцнення міжнародної взаємодії, партнерських відносин між державними організаціями з питань професійної освіти	Обмін досвідом; Виявлення найкращих варіантів рішень та кращих практик діяльності у сферах промисловості та будівництва; Підвищення якості освіти Зеленодольського професійного ліцею через реалізацію міжнародного проекту; Вивчення передового педагогічного досвіду Гомельського ПТУ № 67 будівельників та впровадження в практику ЗПЛ	Листування електронною поштою; Обмін інформацією на сайтах	Започатковано міжнародні відносини; Ознайомлення з передовим педагогічним досвідом		
4	<b>Марганецький професійний ліцей</b> Вул. Радянська, 41, м. Марганець, Дніпропетровська обл., 53400 тел/факс 8(05665) 2-32-87, 8(05665) 2-32-93 mpl5665@i.ua www.licey.wmsite.ru	Викладач, керівник євроклубу Шершень Т.В.	Німеччина, м.Ехінгем будівельна фірма пані Сабіни Мьорле-Хессе	Впровадження інноваційних технологій у будівництві	Угода про співпрацю	Підвищення рівня і якості підготовки учнів; інтеграція у європейський освітній простір;	Обмін досвідом, стажування кращих учнів на німецькій фірмі, волонтерська співпраця	1. Зустріч пані Сабіни Мьорле-Хессе з учнями і працівниками ліцею 2011 р. 2. Офіційне листування з метою підтримання ділових стосунків січень-лютий 2012 р. 3. Складання договору про взаємну співпрацю, організація поїздки учнів до Німеччини для проходження практики березень-червень 2012 р.	Очікувані результати: підвищення іміджу ліцею; впровадження інноваційних будівельних технологій; надання більш якісної освіти учням ліцею з урахуванням європейських стандартів; впровадження кращого досвіду роботи		

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірною правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
5	<b>Міжрегіональне вище професійне училище з поліграфії та інформаційних технологій</b> м. Дніпропетровськ, 49006, пр. Пушкіна, 36; тел. (0562) 31-29-15 49038, вул. Ленінградська, 56; тел. (056) 778-21-40 E-mail: dcpit@optima.com.ua Сайт: http://center-polygraph.org.ua	Директор – Макаров В.А.	Росія, Московський поліграфічний коледж № 56	Вивчення досвіду підготовки фахівців для поліграфічної галузі (порівняльна педагогіка)	Угода про партнерство	Вивчення особливостей підготовки фахівців для видавничо-поліграфічної галузі	Визначення типової структури комплексу навчально-методичного забезпечення для підготовки фахівців поліграфічної галузі	Участь у науково-практичній конференції «Реалізація ФГОС по укрупненій групі професій і спеціальностей видавничо-поліграфічної галузі»	Визначення базових методологічних підходів до розробки комплексу навчально-методичного забезпечення	Юденкова О. П. Науково-практична учнівська конференція як форма організації навчання майбутніх фахівців поліграфічної галузі / О.П.Юденкова // Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання у підготовці фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми : зб. наук. пр. / [редкол.: І. А. Зязюн (голова) та ін.]. – К. ; Вінниця, 2010. – Вип. 24. – С. 145–151.	Надати допомогу в підготовці типової форми угоди про міжнародне співробітництво
5	<b>Міжрегіональне вище професійне училище з поліграфії та інформаційних технологій</b> м. Дніпропетровськ, 49006, пр. Пушкіна, 36; тел. (0562) 31-29-15 49038, вул. Ленінградська, 56; тел. (056) 778-21-40 E-mail: dcpit@optima.com.ua Сайт: http://center-polygraph.org.ua	Заст. директора Садовська І. М.	Німеччина	Проєкт «Програма підвищення кваліфікації викладачів – Teacher Development Program»	Співпраця на основі включення ПТНЗ в проєкт	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників ПТНЗ поліграфічного профілю	Здійснено стажування в Германії в компанії Гейдельберг з метою вивчення сучасних виробничих технологій та матеріалів. Підготовлено за результатами стажування конспекти лекцій для учнів ПТНЗ	Поширення отриманої інформації на регіональних рівнях	Підвищення рівня професійної компетенції з інноваційних виробничих технологій працівників ПТНЗ	Збірник матеріалів Другої міжнародної учнівської конференції «Кваліологія книги»	

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірні-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
6	<b>Дніпропетровський професійний залізничний ліцей</b> 49024, Дніпропетровськ, Пров.Універсальний,7 тел. 056-760-81-85 e-mail: dpzl@ukr.net сайт: dpzl.dp.ua	Директор Рибак С.М.	Польща Об'єднання шкіл ім.. В.С. Реймонта	Професійна спрямованість до Євро2012	Двосторонній договір	Вивчення мови, знання культури та звичаїв країни.	Проведення занять з викладачем польської мови 2.Участь в спільних конкурсах на знання історії, культури, звичаїв країн.	2011-2012 рік,	Участь в конкурсі Консульства Польщі в Україні «Знавець Польщі»	Сайт ДПЗЛ Сайт Асоціації	
7	<b>Криворізький центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівельної галузі,</b> 50015 м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область, вул. Кропивницького 21-а 0(564)53-00-33,факс 0(564)53-12-67 E-mail: centrkrog@yandex.ru WEB-сайт: centrkrog.narod.ru	Заступник директора з навчально-виробничої частини Мироненко Марина Борисівна	Білорусь, Мінськ, «РІПО», «Індустріально-педагогічний коледж»	Розвиток системи професійно-технічної освіти молоді будівельного профілю	Договір про дружбу, співпрацю та партнерство від 22.04.2010	Підвищення якості навчання, надання організаційної, методичної, консультативної допомоги; обмін досвідом з організації навчально - виробничого процесу	Обмін групами педагогів з метою вивчення функціонування навчальних закладів, навчальних програм, оцінювання навчальних досягнень; Відвідування педагогами лекцій та інших занять, що проводяться в навчальних закладах; Пізнання традицій і культури краю; Обмін молоддю з метою вивчення процесу освіти в партнерському навчальному закладі; Співробітництво в організації виробничої практики для молоді; Обмін спортивними групами для організації змагань і тренувань з метою пропагування здорового способу життя;	Делегація педагогів «РІПО», «Індустріально-педагогічний коледж» відвідала наш навчальний заклад у вересні 2011 року . Колеги вивчали досвід роботи нашого навчального закладу з підготовки кваліфікованих робітників будівельної галузі. Плануємо в квітні здійснити обмін делегаціями молоді з метою вивчення процесу організації навчально-виробничого процесу в партнерському навчальному закладі	Обмін делегаціями та вивчення досвіду значно розширюють можливості навчально-виробничого процесу, як для викладачів, так і для учнів: активізують творчу діяльність, підвищують мотивацію навчання, удосконалюють навички організації самоосвітньої роботи.	Публікації в місцевих газетах «Червоний гірник» та «Пульс»	Оформлення дозвільних документів на виїзд делегацій учнів за кордон.

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірні-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
8	<b>Дніпродзержинський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів</b> , 51931, Дніпропетровська обл., м. Дніпродзержинськ, вул. Медична, 2, тел.(05692)3-32-65, ф. 3-83-88, E-mail: ptu15D@yandex.ru Сайт: http://ptnz-dcprk.dp.ua/	Методист Циганок О. А	Громадська організація «Асоціація сприяння міжнародному бізнесу та розвитку» під патронатом української Ради Миру	«Польський досвід реформ та розвитку європейських традицій»	Угода про партнерство	З метою укладення Угод про міжнародну співпрацю з навчальними закладами Польщі.	Ознайомлення з історичною та культурною спадщиною трьох міст, провести зустрічі у державних інституціях та меріях міст, відвідати навчальні заклади, поспілкуватись з молоддю тощо	В рамках зазначеного проекту, протягом 2012 року групою народної/молодіжної дипломатії планується відвідати Варшаву, Бидгощ та Гданськ (Республіка Польща)	Угоди про міжнародну співпрацю		
9	<b>Криворізький професійний гірничо-металургійний ліцей</b> 50036, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 13, 0564-64-24-21, 64-14-54, 64-33-15, сайт: www.kpgml.com.ua, E-mail: kpgml2009@ukr.net	Сокур Л. В.	Німеччина, Центр професійної освіти м.Заарбрюкен, Спортивна школа дзюдо і тхеквандо	Робота євроклубу «Інтер»	Угода про партнерство	Обмін досвідом в підготовці робітничих кадрів, обмін досвідом в методиці підготовки спортивної молоді, ознайомлення з культурою та традиціями України та Німеччини, створення перспектив на професійне майбутнє.	Вивчення культури та традицій двох країн. Обмін досвідом в галузі освіти та профтехосвіти. Обмін фаховою літературою та літературою краснавчого характеру. Обмін електронними посібниками, відео- та фотоматеріалами	2008-2009 роки - співпраця з німецьким письменником Георгом Ашербрєннером, творчість якого пов'язана з Україною. Викладач німецької мови допомагала в перекладі книги «200 років поневірян», в якій розповідається про переселення німецького народу за часів Російської імперії на Україну. 2009-2010 роки – відкрите засідання євроклубу «Інтер» «Моє професійне майбутнє». 2010-2011 роки – спільна відеоконференція на тему: «Здоровий спосіб життя» з вихованцями спортивної школи м.Оксенфурт. Планується розширення кола співпраці з країнами СНД, зокрема з містом-побратимом м.Кривого Рогу Нижнім Тагілом; подальша співпраця з Центром профтехосвіти м.Заарбрюкен	В результаті співпраці з німецькими навчальними закладами КПГМЛ отримали фахову літературу з професійної орієнтації молоді, фахову літературу з технології зварювальних робіт, автентичні підручники, атласи, карти з німецької мови, відеопосібники краснавчого характеру. Підручники та фахова література використовується викладачами КПГМЛ при підготовці уроків та позакласних заходів, досвід професійної орієнтації німецьких фахівців допомагає в профорієнтаційній роботі навчального закладу.	Газета Криворізького міськкому профспілки металургів і гірників України «Під знаком руди і металу» - стаття «Дружба зближає молодь». Ліцейна газета «КПГМЛІСТУ» - рубрики «Євроклуб «Інтер» представляє...», та «Гостюва книга»	Оформлення візових та митних документів

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірною правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікуванні результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації	Проблеми, пропозиції, тощо
10	<b>Криворізький професійний будівельний ліцей</b> , 50000, м.Кривий Ріг, вул.23 лютого ,133 тел.0564-36-37-02 E-mail: Krblicey@ukr.net Сайт: krpbl.mylivepage.com	Методист Середенко-Рожко Л.О.	Білорусь, с. Береза, вул. Свердлова, 112, www.berezagpl.by	Вивчення і використання досвіду щодо удосконалення та якості підготовки кваліфікованих робітників за рахунок впровадження в навчально-виробничий процес інноваційних технологій	Угода про партнерство	Ознайомлення з системою роботи закладу з метою впровадження в навчально-виробничий процес інновацій	Впровадження в навчальний процес нових прогресивних методів навчання і нових технологій підготовки кваліфікованих робітників	I етап встановлення партнерських взаємовідносин	Вивчення і використання досвіду щодо застосування стандартів якості професійної освіти і навчання	Навчально-методичне видання КПБЛ «Методдень»	
11	<b>Софіївський професійний ліцей</b> 53100, Дніпропетровська обл смт. Софіївка, вул. Поштова, 10 Тел.(05650)29203 Факс (05650) 29240 E-mail: sofpl@ukr.net Сайт : http://sofpl.at.ua	Пшенична Ю.С.	Сполучені Штати Америки (Корпус Миру США в Україні)	Молодіжний розвиток	Угода по співпрацю	Розвиток молодіжних ініціатив, громадської свідомості молоді. Пропаганда здорового способу життя. Вивчення англійської мови.	Проект реалізовується з червня 2009 по червень 2011 року Подано заявку на продовження проекту на 2011-2013 рр.	1.Участь в конференції «Поруч з волонтером» в м.Київ 2.Навчання за програмою «Профілактика розповсюдження ВІЛ серед молоді» разом з волонтером. (Отримані дипломи тренерів. Складена програма профілактичних заходів) 3.Розроблено грандовий проект для створення тренінгової кімнати, матеріалів для тренінгів та проведення профілактичних заходів. (Виграно грант на обладнання тренінгової кімнати; Організація акції флеш-моб, дискотеки з роздачею буклетів та стрічок 4. Робота з розвитку молодіжних ініціатив (Організовано літній табір для молоді за програмою розвитку лідерських та організаторських якостей - 5.Вивчення іноземної мови - Проведення уроків іноземної мови разом з її носієм. - Проведення індивідуальних консультацій для учнів та викладачів ліцею. - Організація 2-х клубів англійської мови для учнів з різним рівнем знань.	Активізувати роботу ПТНЗ з розвитку молодіжних ініціатив громадської свідомості молоді шляхом участі в міжнародних проектах.	Районна газета «Вісті Софіївщини» сайт <a href="http://sofpl.at.ua">http://sofpl.at.ua</a>	